Teknillinen korkeakoulu
LVI-tekniikka 11.5.2005

saavutetaan ilmanvaihtokerroin 2 h™ ? Kiéytd kitkapainehdvion laskemisessa
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Ap = AE P4n Ja paine-eron Ap = psgh[‘TT“—] kaavaa.
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5. Erdin toimistotilan pinta-ala on 1000 m® Tyontekijoitd on 50 kpl ja jokainen
aiheuttaa 150 W limpdkuorman sekd 100 g/h kosteuskuorman. Valaistuksen teho
on 25 W/m® ja rakennuksen lampohéviot ulkoilmaan 800 W/K.

Ilmastointilaitoksessa ulkoilmaa, jonka lampdtila on 20 °C ja suhteellinen kosteus
70 %, jaahdytetddn siten, ettd tuloilman alilimpétila on 10 °C. Jaihdytyspatterin
pintalampotila on vakio +4 °C, hyotysuhde on 90 %. Huoneilman lampétilan

sekd huoneilman tila. Esitd prosessi Mollier diagrammilla.

6. Miki on huoneeseen syntyvin diffuusin ddnikentéin painetaso, kun huoneeseen
tuleva ddnen tehotaso tuloilmakanavan kautta on 31 dB ja poistoilmakanavan
kautta 32 dB. Lisdksi tuloilmaventtiilin &dnen tehotaso on 33 dB ja
poistoilmaventtiilin 34 dB. Huonevaimennus on 4 dB.



